DATA






 CLASSE

NOME 






COGNOME

VERIFICA DI MATEMATICA
COMPLETA

I termini della sottrazione si chiamano…………….. e …………….. e il risultato si chiama ……………   o ………………

La sottrazione non si può fare se…………………………………………………….

La proprietà invariantiva della sottrazione dice che………………………………….

………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………..

Esegui applicando la proprietà invariantiva:

35 – 17 =

47 – 13 =


135 – 26 =


91 – 16 =
Esegui a mente:
	60 – 30  =
	100 –10  =

	51 – 11  =
	125 – 33  =

	185 – 15 =
	245 – 45  =

	540 – 500 =
	65 – 26   = 

	540 – 40 = 
	48 – 9   = 

	78 – 1 =
	95 – 90 =

	75 - …… = 40
	80 - …… = 10

	46 - …… = 35
	65 - ……. = 5


Esegui in colonna:

5 3 7 -

6 1 0 -

8 8 5 -

4 7 6 - 

5 0 0 -




2 3 3 =

1 4 8 =

4 6 6 =

   8 7 =

1 7 7 =

____


____


____


_____

____
